

# ВПЕРЕД

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА  
ВЛКСМ И ДИРЕКЦИИ ПРЕДПРИЯТИЯ

## Вступая во второе полугодие

На очередном расширенном заседании профкома были подведены итоги работы и социалистического соревнования цехов и отделов за июнь и второй квартал года.

Задание июня и второго полугодия выполнено со следующими показателями. В июне объем реализованной продукции составил 101,6 процента, номенклатура главнейших изделий — 100 процентов, товарная продукция — 96,3 процента, валовая — 102. Производительность труда достигла 104,1 процента, себестоимость товарной продукции — 98,3 процента.

По итогам второго квартала объем реализуемой продукции составил 102,7 процента, номенклатура — 100 процентов, товарная продукция — 101,3 процента, валовая — 102,3, производительность труда достигла 103,7 процента, себестоимость товарной продукции — 96,4 процента.

Первое место по итогам месяца и квартала завоевал коллектив цеха № 8. На втором месте также по итогам июня и квартала коллектив цеха № 6.

На третьем месте по итогам месяца коллектива цехов №№ 16 и 20, по квартальным результатам

там — коллективы цехов №№ 20 и 40. Хорошая работа отмечена цехами №№ 9, 12, 15, 17, 40, 41 и соответственно цехами №№ 9 и 30.

По второй группе первенство завоевал коллектив цеха № 10. На втором месте — цех № 18. Хорошая работа по месячным и квартальным итогам отмечена коллективу цеха № 25. Классные места по второй группе по результатам квартала решено не присуждать.

Среди отделов лучшие результаты у бюро оборудования, занявшего второе место. Хорошая работа отмечена участку № 29, центральной лаборатории, ЦИЛу, отделу сварки, ОГМ, ОСН, отделу, где начальником т. Логвиненко.

По итогам второго квартала впереди отдел, где начальником т. Логвиненко, занявший второе место. Хорошо работали коллективы отделов № 65 и сварки, ЦИЛа, центральной лаборатории, участка № 29.

Профком принял решение мобилизовать коллектив предприятия на успешное выполнение государственного плана и социалистических обязательств третьего квартала 1970 года, организовать соревнование по достойной встрече XXIV съезда КПСС.



Ударник коммунистического труда, гальваник цеха № 13 Зоя Григорьевна Орлова выполнила личную пятилетку.

## Готовимся к новому учебному году

В системе партийного просвещения идет деятельность подготовка к новому учебному году: комплектуются кружки, идет набор слушателей в вечерний университет марксизма-ленинизма.

Вот уже 38 работников нашего предприятия будут заниматься в университете марксизма-ленинизма, где они смогут глубже изучить

марксистско-ленинскую теорию. Эти товарищи получат высшее партийное образование. Среди них технолог О. Н. Степанова из цеха № 10, А. С. Новиков, мастер из цеха № 2, А. А. Соколов, технолог из цеха № 3, Н. П. Мухин, начальник смены в цехе № 9, Г. В. Писарев, мастер из цеха № 14, Г. С. Анохов, инженер-

нее и высшее образование и опыт работы с людьми.

Растет интерес к экономическим наукам среди коммунистов и комсомольцев, беспартийного актива — слушателей системы партийного образования. Учитывая это, в предстоящем учебном году в программах университета,

школ основ марксизма-ленинизма, теоретических семинаров значительное место будет отведено актуальным вопросам экономической политики партии, проблемам повышения эффективности социалистического производства.

Сложившаяся ныне система партийной учебы позволяет полнее учитывать духовные запросы коммунистов и беспартийных активистов, их уровень общеобразовательной и политической подготовки, обеспечить необходимую последовательность и преемственность в марксистско-ленинском образовании.

Ф. РОМАНОВ,

№ 28 (759)

Четверг,  
23 июля 1970 г.

Цена 1 коп.

## ПРОФСОЮЗНАЯ ЖИЗНЬ

### Простор инициативе и самодеятельности в цеховых комитетах

ЦК профсоюза работников нашей промышленности предоставил профкому нашего предприятия права районного комитета профсоюза. Вместе с тем по постановлению Президиума ВЦСПС профсоюзам с правами райкомов разрешено, исходя из конкретных условий, передавать на решение цеховых комитетов вопросы, вытекающие из Положения о правах местных комитетов.

Поэтому в целях повышения роли цеховых профсоюзных организаций в хозяйственной и общественной жизни предприятия, более полного осуществления предоставленных им Уставом профсоюзов СССР прав профком на расширенном заседании постановил передать на рассмотрение цеховых комитетов подразделений №№ 1, 20, 41 и 42 ряд вопросов, вытекающих из положения о правах ФЗМК.

Цеховым профсоюзным организациям дан широкий простор для развития инициативы и самодеятельности в решении многих вопросов, вытекающих из положения о правах ФЗМК. Цеховые комитеты будут заниматься распределением путевок для санаторно-курортного лечения, в дома отдыха и места в детские учреждения и пионерские лагеря.

В круг их обязанностей войдет рассмотрение материалов по премированию и поощрению победителей соцсоревнования; согласование выплат премий по новой технике, а также за ширпотреб из отходов. Они принимают

вопросов, затрагивающих интересы цеха и его работников. В их компетенцию входит утверждение званий «Ударник коммунистического труда» передовикам производства и «Коллектив коммунистического труда» бригадам, мастерским и участкам.

Они дают согласие на увольнение по инициативе администрации производственных рабочих, нарушающих систематически трудовую дисциплину и совершающих прогулы без уважительных причин.

Цеховые комитеты будут заниматься распределением путевок для санаторно-курортного лечения, в дома отдыха и места в детские учреждения и пионерские лагеря.

В круг их обязанностей войдет рассмотрение материалов по премированию и поощрению победителей соцсоревнования; согласование выплат премий по новой технике, а также за ширпотреб из отходов. Они принимают

решения об оказании материальной помощи в пределах установленного цеху фонда, о назначении пособий по временной нетрудоспособности; утверждают графики сменности,

По решению профкома зам. председателя профкома И. И. Макаров и оргкомиссия комиссия должны организовать и провести в 1970 году обучение членов цеховых комитетов основам действующего трудового законодательства.

Е. РЯБИКОВ,  
председатель профкома.

## РЕКОМЕНДУЕТ ТЕХКАБИНЕТ

С 1 июля на предприятии начался конкурс по внедрению в производство заимствованных изобретений. Задача конкурса — привлечь работников цехов и отделов к внедрению производства новой техники, повышение производительности труда, качества и надежности выпускаемой продукции, улучшение культуры производства, условий труда и техники безопасности.

Коллективы изобретателей и разработчиков есть на каждом предприятии, в каждой организации и институте. И некоторые вопросы, до сих пор не решенные у нас, где-то нашли хорошее вложение. Мы не только можем, мы должны и обязаны использовать опыт других предприятий, брать у них приемлемые и полезные нам разработки, изобретения, усовершенствования.

Внедрение заимствованных изобретений хорошо поощряется материально. К тому же для победителей конкурса установлены премии в 200, 150 и 100 рублей. За содействие внедрению поощрительные премии установлены также начальникам цехов и отделов.

Технический кабинет предприятия располагает разнообразной информационной литературой, практически работник любой специальности может найти у нас блокноты и справочники по интересующим его проблемам. Большую помощь эта литература может оказать в период проведения конкурса. Техкабинет получает информационные материалы отраслевого института и ГОСИТИ, располагает картотекой калькодержателей ГОСИТИ, справочно-информационным материалом радиоэлектронной промышленности. Полезным для многих может стать и знакомство с бюллетенем справочно-информационного фонда научно-исследовательского института информации по тяжелому, энергетическому и транспортному машиностроению.

Технический кабинет предлагает справочно-информационный материал работникам предприятия.

К. ФИРСОВА, БТИ.

# Счастливого пути, ребята!

## Дорожить каждой минутой погожего дня

Горячее июльское солнце стояло над полями. Жаркая, сухая погода торопила работников подшефного совхоза быстрее и организованнее вести покос и уборку сена, сполна использовать каждый час погожего дня.

На помощь им пришло наше предприятие. 18 июля было организовано субботник. Очень многие в свой день отдыха изъявили желание выехать в подшефный совхоз, прекрасно понимая как дорога в эту горячую пору каждая пара рабочих рук.

Рано утром, в субботу около транспортного цеха было людно. Собралось много народа, с трудом разместились в автобусах, которые доставили бригады на разные участки совхоза.

Бригаде А. И. Дорофеева поручили стогование клевера на территории в 10 га. Все довольно бойко взялись за работу. На поле запестрело цветное одеяние женщин, замелькали сильные, мускулистые руки мужчин. И вот появился

первый стог, второй, еще и еще. Они росли довольно быстро, один за другим, сначала у некоторых неуклюжие, кособокие, постепенно выпрямляясь, совершенствуясь.

Нельзя не отметить труд мужчин из цеха № 12, где старшим был М. Кочинов. Стогование на отведенном участке благодаря слаженности в работе они закончили намного раньше других и, поступив по-товарищески, помогли женской группе, взявшей на себя самое тяжелое. Красивы же они были в работе: загорелье, ловкие, трудились быстро, толково, с душой, да и ехали они в совхоз с большой охотой.

Выделялись своим трудолюбием, старательностью и ребята из цеха № 11, старший В. Иванов. Все молодые, крепкие. Конечно, у них не было навыков, опыта в полевых работах, но юноши серьезно отнеслись к субботнику и успели сделать многое.

Примером могла служить и хо-

рошая работа товарищей из цеха № 24 во главе с парторгом этого подразделения А. И. Дорофеевым.

Самую многочисленную группу (18 человек) послал цех № 8, старший В. Филатов. Коллектив большой и сделать они должны были много. Но не все работали с полной нагрузкой. Часть людей трудились вразвалочку, спустя рукава: то обед, то купание, то фотографирование. Справедлив упрек управляющего отделением: «Приехали на несколько часов, могли бы поработать на совесть». Все группы уже выполнили свое задание, и только у цеха № 8 оставалось работы непочатый край. Создалось впечатление, что товарищи хотели совместить пикник и сенокосную страду.

Небольшие разногласия вызывала нечеткая организация работы.

Хочется, чтобы следующий субботник прошел на более высоком организационном уровне.

А. АЛЕКСЕЕВА.

Спорт ◆ Спорт ◆ Спорт ◆ Спорт

## Все на старт!

Интересны и всегда представляют очень красивое зрелище соревнования судоводителей-любителей по водно-моторному спорту. Не случайно на эти праздничные состязания, проводимые в честь Дня Военно-Морского Флота и организованные ДОСААФ, собирается много поклонников маломерной флотилии, чтобы померяться силами в скорости и мастерстве вождения. Посмотреть приходят сотни болельщиков, которые располагаются на дамбе, превращающей в трибуну большого водного стадиона.

Напоминаем судоводителям, болельщикам, что в этом году также будут проводиться ставшие традиционными соревнования. Они состоялись 26 июля в 10 часов.

К участию в них будут допускаться сборные команды цехов и отделов и отдельные представители на личное первенство. В состав команды входят: мотолодка «Казанка» с мотором «Вихрь» — один человек; мотолодка «Казанка» с моторами «Москва», «Москва М», «Ветерок-12» — один человек; мотолодка фанерная или металлическая собственной конструкции с моторами «Москва», «Москва М», «Ветерок-12» — один человек.

Все гонщики обеспечиваются горюче-смазочными материалами

по месту проведения соревнований.

Общекомандное первенство определяется по сумме скоростей, показанных в гонках всеми судами. Команда, занявшая первое место, награждается переходящим призом и Дипломом первой степени.

Командам, занявшим второе и третье места вручается Дипломы соответственно второй и третьей степеней.

В личном зачете участники каждого класса, завоевавшие первые места, награждаются памятными призами и Дипломами первой степени. Обладатели второго и третьего мест — Дипломами второй и третьей степеней.

Желающие состязаться в гонках на воде должны заранее подать в комитет ДОСААФ представительную заявку.

Многие на нашем предприятии имеют лодки, поэтому соревнования должны принять массовый характер. Все на старт!

В. СМЕТНИН,  
руководитель водно-моторной  
секции.

### НА ЭКРАНЕ «ЮНОСТИ»

23 июля

Новый художественный фильм «Графиня Коссель». Две серии в одном сеансе. Начало в 12, 15, 18, 21 час.

24—26 июля

Новый художественный фильм «Квартира». Начало в 15, 17, 19, 21 час.

С 30 июля по 2 августа

Новый художественный фильм «Мазандаранский тигр». Начало в 15, 17, 19, 21 час.

Библиотека кабинета политпросвещения проводит перерегистрацию читателей. Просим всех читателей пройти перерегистрацию.

На третьем месте Женя Егоров, ученик 10 класса школы № 1 (таймерная модель самолета).

Особенно хочется отметить наших дебютантов: Сережу Мухина, выступившего с моделью планера, занявшего второе место; Феликса Шитова, завоевавшего третье место по модели подводной лодки.

Неплохо выступили авиамоделисты Саша Заонегин, ученик 6 класса школы № 5 с моделью самолета «воздушный бой»; Юра Соболев, ученик 8 класса школы № 1; автомоделисты — Витя Башин из 8 класса школы № 3, Вова Шамохин, ученик 4 класса школы № 3 и другие.

Авиамоделисты на областных соревнованиях заняли 4 место, ракетчики в прошлом году были на 22 месте, а сейчас на 10; автомоделисты — на 6 месте и судомоделисты — на 8 месте. Таким образом, все вошли в десятку сильнейших.

Успех ребят не пришел сам собой. Это результат длительной упорной работы. Большую роль в хорошей подготовке детей сыграли руководители кружков Н. С. Сидоров, В. А. Ковалчук, В. А. Белов, Ю. Ф. Быков, В. П. Фомин. Они много сделали для победы ребят.

Сейчас большинство детей отдохнет, набирается сил, которые потребуются для успешной учебы в новом учебном году и плодотворных занятий техническим творчеством.

А Женя Егоров и Сережа Чапарин свое увлечение авиамоделизмом уносят с собой, в большую жизнь. Они решили остаться верны ему навсегда, сделать ее своей профессией. И вот они готовятся к поступлению в авиационный институт.

Счастливого вам пути, ребята!

Е. ШУГУРОВА

## БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ

Каждый знает, к какой беде может привести оставленный включенным электрический утюг, попавший в руки ребенка спички, брошенный непотушенным окурок, неосторожное обращение с огнем. Но тем не менее пожары именно от этих причин возникают в жилых домах снова и снова.

В доме № 10 по Больничному переулку Л. Ф. Матвейчук оставила включенным электрический утюг. Эта забывчивость дорого стоила хозяйке. Только своеобразное обнаружение очага пожара и быстрая ликвидация его спасли многих жителей многоэтажного дома от тяжелых последствий.

22 мая произошел пожар в доме № 30 по улице Кирова. Как предполагают, причиной пожара послужило самогоноварение. Огромно уничтожен дом, в котором проживало три семьи.

Еще один случай загорания произошел 5 июля в квартире А. М. Семенова по улице Урицкого. Последним в полдень из дома вышел пятнадцатилетний сын Семенова. Через некоторое время в комнате, где он находился возник пожар. Семья отделалась незначительным убытком, так как пожарные примчались вовремя и приложили все силы для спасения дома от огня.

Обо всех этих случаях знают

П. ЛАВРЕНКО,  
инструктор.

Редактор А. А. БУХТИЯРОВА

зак. 2018